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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 20. ЈУЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се гребен премјешта према југу, а са сјевера
постепено јача утицај периферије пространог циклона са сјевера Европе. У
приземљу ујутру пролазак хладног фронта са сјеверозапада, током дана постепени
пораст притиска. Ноћас и рано ујутру на сјеверу и сјевероистоку облачно уз кишу и
пљускове са грмљавином, а понегдје ће бити и локалних непогода уз јак вјетар и
могућу појаву града. Ујутру падавине слабе и престају. Током дана освјежење уз
благи пад температуре у односу на претходне дане. Биће спарно уз сунчане
периоде, променљиву облачност и повремену кишу и пљускове са грмљавином.
На југу и југоистоку остаје претежно сунчано и врло топло. Због нестабилне
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање
приправности дана 20.07.2023. године у временским периодима 00 - 05 и 20 - 01
часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 01.59 – 03-14 и 23.40 - 00.01 часова.

3. Радарско праћење: Од поноћи радарским и сателитским системима пратимо
пространу конвективну облачност која се са запада, од Ријеке преко Карловца,
премјешта према истоку. Приласком Уни, долази до јачања поменуте облачности,
тако да смо по њеном уласку у брањено подручје отпочели дејство противградним
ракетама. Дејство је вршено аутоматским лансерима са територије Новог Града и
Приједора. Након двије дозе реагенса, облачност се додатно шири и слаби, те
више није било потребе за кориштењем ракета. До 5 часова ујутру центар остаје у
праћењу простране кише и пљускова до преласка преко Дрине у Србију. Иза 20
часова пратимо развој облачности која креће из централне Босне ка брањеном
полигону у Подрињу. Нешто касније, око 21 часа, испратили смо слабији развој
генерисан око Бања Луке, који се у сјеверозападној струју кретао даље ка Влашићу.
Око 23 часа, јавља се нова, јача кумулонимбусна ћелија око Кладња и шири даље
на исток. Посматрана ћелија, приликом уласка у брањени полиног слаби, те
употребе ракета није било. Послије поноћи сва облачност се услојава, те се
локално на југу Подриња јавља само киша.

4. Дејство: У периоду од 02.08 – 02.25 часова дејствовало је 8 противградних станица
и испаљено укупно 14 противградних ракета на територији локалних управа: Нови
Град (4 станице, 6 ракета), Приједор (4 станице, 8 ракета).
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5. Закључак: Као последица таласања фронталне зоне са сјеверозапада иза поноћи
долази до јачања простране конвективне облачности западно од Уне. Након
дејства по уласку поменуте облачности и њеног слабљења, Противградни центар
остаје у праћењеу. У западно дијелу Републике Српске током ноћи осмотрени су
јаки пљускови уз олујни вијетар. У другом дијелу дана и током ноћи, параметри
нестабилности, као и количина влажмости имали су знатно мање вриједности, те
је испраћено више слабих до умјерених развоја углавном на подручју Милића и
Сребренице, те један конвективни развој око Челинца.

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА
Никола Тодоровић, дипл. метеоролог


